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1. Varaus 28 nC on pisteessi (0.1 m, (.1 m, 0.1 m), varaus -14 nC pisteessa (0.1 m, 0.2 m, 0.1
m), varaus -7 nC pisteessd (0.1 m, 0.1 m, 0.2 ) ja varaus 17 nC pisteessd (1.2 m, 1.2 m, 1.2 m).
Laske sihkkentin vuo kuution muotoiselle pinnalle, jonka sivun pituus on 1.0 m ja jonka keskipiste
OnN OT1gOSSE.

2. Onton metallipalion varaus on 25 nC, sisdsidde 55 mm ja ulkosdde 85 mra. Sen sisépuolella
on umpinainen metallipalle, jonka varaus on -15 nC ja sde 25 mm. Pallojen keskipisteet ovat
origossa. Laske sihkékenttd Gaussin lain avulla pisteissa, joissa etdisyys origosta on a) 15 mm, b)
45 mm, ¢) 75 mm, d) 95 mm. [lmoita myds kentin suunta. (Esitd laskun kaikki oleelliset vaiheet
yksityiskohtaisesti ja perustele térkeimmét sievennykset).

3. Kuvan kytkennissa Cy = 5.6 uF, Cy = 5.6 uF ja C3 = 4.7 uF. Laske kunkin kondensaattorin
jannite ja varaus.

4. Nelja hehkulamppua, joissa lukee 300 W ja 240 V kytketdén oheisen kaavion mukaisesti
sihkéverkkoon, jonka jinnite on 230 V (kaavion vastukset kuvaavat hehkulankojen resistansseja).
Laske kunkin lampun teho tissi kytkennissd. Oletetaan, ettd hehkulangan resistanssi el riippuist
langan limpotilasta, mikd ei oikcastaan pidd paikkaansa.

230 ¥

5. Kuvan pitkiissi, suorassa johtimessa kulkee virta I, = 12 A ja suorakulmaisessa silmukassa
liertas virta fo = 24 A, Laske suoran johtimen silmukkaan aiheuttama voima (suunta ja suuruus).
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tyhjion permittiivisyys  8.854187817-107'° F/m
tvhjion permeabiliteetti  4m - 1077 Tm/A



